

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce je svojí tematikou a zpracováním jedinečná, neboť se zabývá problematikou nedovoleného ozbrojování se zaměřením na expanzní zbraně. Vybrané téma bakalářské práce je náročným tématem pro zpracování ve vztahu k cílům, které si autor vytyčil, zejména pak v oblasti právních norem. Téma je zajímavé také ve směru k veřejnosti a k některým případům nedovoleného ozbrojování prezentované v posledních dvou až třech letech sdělovacími prostředky. Předmětná práce je původní, teoretická s využitím praktických příkladů trestné činnosti osob v oblasti zneužití expanzních zbraní a svým rozsahem 60 stran textu odpovídá požadavkům na tento typ vědecké práce, přičemž se autor musel vypořádat i s požadavky na problematiku nedovoleného ozbrojování v oblasti expanzních zbraní v sousedních státech a uvedených ve Směrnici Rady ES. Cíle práce byly stanoveny srozumitelně. Zjištěná, uvedená a tabelovaná data jsou dostatečně přehledná a srozumitelná a totéž platí pro jejich grafické vyjádření (grafy, tabulky, fotografie). Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je přínosná svou kvalitně zpracovanou teoretickou částí, a také možností využití textu jako základního písemného materiálu k přednáškám jak na téma nedovoleného ozbrojování, tak na téma expanzních zbraní a jejich nedovoleným úpravám obecně.

### Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem expanzní zbraň, nebo expanzní zbraně, v pojetí zákona č. 119/2002 Sb. v platném znění.
2. Uveďte, jaký je rozdíl mezi expanzními zbraněmi zařazenými do kategorie zbraní A-1 a expanzními zbraněmi zařazenými do kategorie zbraní C-1 podle zákona č. 119/2002 Sb. v platném znění.
3. Na jakém právním základě je prováděno v České republice znehodnocování střelných zbraní a jaký je právní postih osob, které ustanovení příslušné právní normy poruší?
4. Jaká další preventivní opatření mohou být přijímána jako nejúčinnější ve vztahu k zamezení či omezení úprav zbraní v kategorii zbraní C-1 na střelbyschopné zbraně v České republice?

Datum: 12. 5. 2021

Podpis oponenta bakalářské práce: .....

Klasifikační stupnice VSERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce